
1) A vállalkozás egyik leányvállalata pótbefizetést kap. A pótbefizetés megállapított értéke 

80 000 eFt, amelyet egy 84 000 eFt könyv szerinti értékű műszaki gép átadásával teljesít a 

vállalkozás, melynek halmozott értékcsökkenése 16 000 eFt. Az áfát áthárították a 

leányvállalatra, amely 21 600 eFt. 
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2) A cég bérszámfejtette egy korábban elbocsátott vezető végkielégítését. A végkielégítés 

összege 25 000 eFt, amely kapcsán a céget terhelő adó 13%, a kifizetendő végkielégítésből 

származó levonás 33,5%. A társaság korábban végkielégítést képzett erre a tételre és 

megállapították, hogy 10%-kal „túlképezték” a céltartalékot. A céltartalékot most 

rendezték. 

 

A vállalkozás költségeit elsődlegesen költséghelyek, költségviselők szerint számolja el. 
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Hogyan változna a könyvelés, ha csak költségnemek szerinti költségelszámolást 

alkalmazna a társaság? 
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3) A társaságnak van egy régi követelése 80 000 eFt értékben, amelyre már 30 000 eFt 

értékvesztést kellett képezni az elmúlt évben. Ezt a követelést eladta az FZZ Banknak, aki 

azt visszkereset nélkül megvette és fizetett érte 40 000 eFt-ot, azonnali utalással. A bank a 

követelést nem származtatja vissza. 
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4) A Zrt. úgy döntött, hogy vásárol egy követelést, a bajba került PFF Kft-ét. A Kft-vel 

szembeni követelés eredeti értéke 40 000 eFt volt, de a követelés eladója már elszámolt rá 

75% értékvesztést. A követelés ellenértéke 12 500 eFt volt a megállapodás szerint. Ebből 

10 000 eFt-ot azonnali utalással rendeztek, a maradék vételárrészért cserébe egy 

mozgásérzékelő kamerarendszert adatk át, amelyet a Zrt. 5 000 eFt bekerülési érték mellett, 

1 500 eFt nettó értéken tartott nyilván. (Az écs.-t már rendben elszámolták, azzal nem kell 

foglalkoznia.) 

 

Ssz. Gazdasági esemény 
T számla száma 

és neve 

K számla száma 

és neve 
T összeg K összeg 

 

 

     

  

 

    

  

 

    

  

 

    

 


